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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂMAR\ MUNÍCíPAL D.E

CARACARAí-RR. PLÉ,NARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM TRÊS DE MAIO DE DOIS

MfuCVNTEEUM.

As dezoito horas do dia 03 de Maio de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Rogélio Schuertz, 
-", 

nor"- 9" Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 13" Sessão ordinária da câmar:a Municipal de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira trtlorais,-ô* iiiát." a feitura do Salmo 91' Logo em seguida o presidente

solicitou a 2" secietâria a vereadora Alayana Kely de Ponte Cardoso que fizesse.a

chamada nominal dos senhores vereaâores e que procedesse a verificação de

quórum, estando presentes os vereadores Alayana Kely de Ponte cardoso'

Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de souza Neto, lsmael da silva

sousa, José ttoguãira áá nor"i", s"rr"l Menezes de Andrade, Silvio Manoel de

Lima Júnior e.úictor Marcero Moreira Ferreira. o senhor presidente solicitou o

primeiro secretário qúe tizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada

em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada- pelos

vereadores presentes. o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o

uso da tribuna, ãi"n'Àor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos

tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2a secretária

que fizesse a ."guÀãà chamada nominal dos vereadores e que procedesse a

verificação Oe quõrum, estando .oro no início da sessão' O Senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do assunto em pauta da matéria

ó;;ã ;ú"rn'oo dia. 1' matéria para a ordem do dia: Indicação que requêr que a

prefeitura rvrrniãip"r consideie'ãmptiar e incruir a fista de prioridades de

vacinação contra o covid-1g, todos os Gonserheiros Tuterares do Município de

caracaraí. A matéria está em discussão e a palavra foi aprovad3' o vereador victor

Marcelo Moreira Ferreira fez o uso da palavra e explicou sobre .a indicação' Em

seguida, falou que está indicaçao iã ioi exãcutada em alguns municípios' Logo após'

pediu o apoio dos colegas vereadores para aprovar está indicação que é de suma

importâncÍa. o senhor Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a

votação. A indicação foi apror?qa por un-animidade' 2" matéria para conhecimento

do plenário: proieto de Lei OO5\2õ21. 3o matéria para conhecimento do plenário:

projeto de Lei títZlZOZL Não havendo mais matéria para ordem do dia' PASSOU-

sE PARA SESSÃõ óranre' Fez o uso da paravra o Ver. Victor Marcero Moreira

Ferreira, falou sobre os dois projetos que chegaram para o conhecimento do plenário'

e explicou sobre os mesmos, oiósà que na púxima semana irá para a votação. Logo

em seguiOa, paráú"niro, a prefeita Dianiery de Souza Coelho, pela ação que a

mesma fez no Baixo Rio Branco'-.à pronrniiou dizendo que a população daquelas

comunida.des estava realmente ptuó1.rnOo, porém, crê que com esta ação foi

amenizado muitas situaçÕes nessas comunidades. Agradeceu o vereador lsmael da

silva sousa por está representando a câmara, e logo em segLlidâ agradeceu a

excelentíssima prefeita e toda súa equipe. Fez o uõo da palavra o Ver' José

Nogueira de Morais agradeceu a Prefeita e toda sua equipe, pêlo bÇlo trabalho que

fizeram no Baixo Rio Branco. Em seguida, parabenizou'todas"as eQuipes, tantod.a

Saúde, quanto da Educação, a e[uipe' 
'do 

Bem-Estar e dentre outros' Pois
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trabalharam em conjunto, e que as pessoas dessas comunidades relataram que

ficaram muito felizes com esses excelentes trabalhos. Passando para explicações
pessoais. O vereador tsmael da Silva Sousa fez o uso da palavra, e falou sobre a
viagem ao Baixo Rio Branco, agradeceu a Prefeita Dianiery de Souza Coelho que não

meãiu esforços em levar as equipes, falou sobre ter levado medicamentos, materiais
para as escolas e dentre outros. Em seguida, falou que todas as vilas foram

contempladas, e todos que estavam nas vilas foram atendidos. E não havendo mais
nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os

trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ ttOOUflRA MORAIS, secretariei e lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa
Diretora da desta ário João Rogélio Schuertz, em 03 de Maio de dois mil e

vinte e um.

VICTOR EIRA MORAIS
Secretário
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